EBtudeena ['anuna I'puropreBHa
BOCIIUTATEIb

MKJZIOY HoBorypoBckuii 1/c koMOrMHUpOBaHHOTO BUAa "CONHBIILKO"

“Tepemok” anna 4-5 net

KoHcneKT pa3BneyeHnAa C npuBaedeHnem pop,MTeneﬁ.

Tynbckas 061. AneKCUHCKMI p-oH. M. HoBorypoBcKuit
2013
lporpammHoe cogeprkaHue:
-MoBTOPUTL peLleHne NPOCTENLLNX 334a4;
-[MoBTOPUTL COCTaB YMcen B Npepenax s5;
-3HaTb HanucaHue unodp;
-3aKpennTb cyeT 40 5 1 06paTHO;
-CnocobcTBOBaTb aKTUBM3ALUKN PEYM;
-Pa3BnBaTb BHMMaHMeE, NaMATb, BOOOPAXKEHME, MblLUEHWE, TBOPYECTBO;
-BocnuTbiBaTh *KenaHUe OKasbiBaTb NOMOLLLb;
-BOCNMUTbIBaTb YMEHME 00LLaTbCA C POBECTHUKAMM U CO B3POC/IbIMM.

MaTtepuanel :

-lWanouku ¢ undpamu, Tepemok, Tabanubl ¢ umdpamm 1 3HakaMu , KAPTUHKK.

XO/[, PA3B/NIEYEHUA:
CTOUT TEPEMOK B OKPYKEHUN AePeBbLEB, KYCTOB, MEHBKOB.
BABYIIKA -CKA30UYHHMIA: (poautens) [lepenenanu Mbl cKkaszky

Ho naneemcs Ha BaIny IoJACKa3Ky.

BEAYUINUU: (u3 ponuteneit) -CTOUT B MOJIE TEPEMOK, OH HE HU30K HE BBICOK. BOT OexUT equHu-
11a, O4eHb ObIcTpas cecTpulla. Bes mpoMokiia oHa , ycTana, U3MOXK/IeHa.



EJAMHUIIA: (cTtyunt) KTO-KTO TYT XHBET?
Kro ocymmur,oroxmer!
BEZ[YHH/II7I: A B OTBET TUIIIHHA...

He napymiena ona.

EJVHUIIA: Oit! Hukro 31€Ch HE )KUBET

3abery, Moka J10/1b JIbET.

BEHYLHHﬁ: TyT 1o J1y’kam NpuIlIbIBaeT
JIBoiika -1aBa BOOOpa)kaer.
JIBOMKA: (cryuut) KT0-KTO TYT 5KHBET?
EAVHUIIA: i, eqununa, oueHb OoiKkas cecTpuiia
A TBI KTO?
JIBOMKA: S nBoiika-naBa BooGpaxana.
EJVHUNIIA: 3axoau, KOab ThI yCTana.
BABYIIKA-CKA3OUYHHNIIA: Bbl 10MKHBI HAM paccka3aTh

CKomnbKO xUTeNei cobpanocs?

Kaxk nmonoxeno cunrarp?
JETU: 1+1=2(aBa)
BABYUIKA: Hy nponosikum Toraa.
BEAVYIIAS: Bor netur, 1eTUT Tpoiika yaanas
U 6panut, oHa OpanwT,

JIOKTMK IPOKIINHAS.

TPOMKA: (cryunt) KT0-KTO TyT KMBET?

N3 TEPEMA: §, enununa, oueHb 0oifkas cecTpulia



4, nBoiika-miaBa BooOpaxkasa.

A TBI KTO?
TPOMKA: §I, Tpoiixa ynanas.
N3 TEPEMA: Hy 3axoau Konip ycrana.
BABVYIIKA:
Br1 10mKHBI HAM pacckas3aThb

Ckouibko xuteneit coopanoch?

Kak nomnoxeno cunrtats?

JETU: 2+1=3( TPN)
BABYUIKA: Monoaus!! Tpoe xureneit y Hac, IPOJOJIKAEM MbI paccKas.
BEAVYIIIAA: Bor yeTBepka-IryToBKa UAET
Ene-ene Hory Hecer.
UETBEPKA: (ctyunt) KT0-KTO TYT ®KUBET?
N3 TEPEMA:
S, enuHUIA, OYeHb OOWKas cecTpHIla
41, nBoitka-maBa BooOpaxkana.
51, Tpoiika ynanas.
A TbI KTO?
YETBEPKA: 4, yeTBepKa-IuIyTOBKa.
N3 TEPEMA: 3axonu kK HaM OTJOXHHU,
CBOI0 HOTY TIOJIJICUH.
BABVYIIKA: Bbl 10mKHBI HAM paccKa3aTthb

CkoubKo sxuTelneit coopanocs?

Kak nomnosxeno cunrtats?



JETU: 3+1=4 (Yetsipe)

BABYHIKA: Monoauel! HeTBepo KUTENEH y HAC, MPOJOJKAEM MBI PaccKas.

BEJAVILIASA:  Ilstepouka- yMHUIIA UOET

He yHpIBaer , meceHky moer.

ITATEPOYKA: (ctyunt) KTO-KTO TYT XKHBET?

13 TEPEMA:
S, enuHMIA, OYeHB OOKas CECTpHIIa
51, nBoiika-nmaBa BooOpaxkania.

51, Tpolika ynanas.

51, JeTBepKa-ILTyTOBKA
A TBI KTO?
I[TATEPOYKA: 4, nsaTepouka -yMHUIIA,
[lecenku noto, BCcex Ha yJIUILY 30BY.
N3 TEPEMA: Jla Tb1, 4TO AOXAb UJIET !
Bcex HamouuT u 3anber!
IIATEPOYKA: Jloxkap nmpomen U BO3AyX CBEX!
Panyra xakas!
JleHb moJIoH uyaec U Hajaex !
Kpacora Takas!

(Bce BbIXOZAT M3 TepeMa U TaHIYIOT O[] BECEIYIO MECHIO).

BABVYIIKA: Bsl J0MKHBI HAM paccKa3aTth

Ckounbko udp cobpanoch?



Kak nomnoxeno cuurars?

Jetun Ha nocke:  1+1=2 (meTu CUUTAIOT, WILTIOCTPALIUU K IIPUMEPaM)
2+1=3
3+1=4
4+1=5
3+2=5

BEJYIIAS: Bot u cka3ke KOHeIl, a , KTO YMy-pa3yMy HaOpacs, Moo e/

ABTOpCKas paboTa.





